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Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e trinta e 
três minutos, através da plataforma de videoconferência Google Meet, foi realizada a 3ª 
Sessão Extraordinária do Conselho Curador (CONCUR), da Universidade Federal da Fronteira 
Sul (UFFS) presidida pelo reitor da UFFS João Alfredo Braida. Fizeram-se presentes à 
sessão os seguintes conselheiros Representantes Docentes: Antonio Maria da Silva 
Carpes (Campus Laranjeiras do Sul), Antonio Marcos Myskiw (Campus Realeza) Daniella 
Reche (Campus Erechim); Representantes Técnicos Administrativos em Educação: 

 Ângelo Sérgio Bueno (Campus Laranjeiras do Sul); Representantes Discentes: Laís Amanda 
Balzan (Campus Chapecó);   Representantes da comunidade regional: Gilberto Pinzetta 
(Conselho Regional de Administração), Giomar Nardi (Sindicato dos Contabilistas de Chapecó 
e Região); Conselheiros suplentes: Marcia da Costa (Docente Campus Realeza), Fabiano 
Geremia (Docente Campus Chapecó), Anderson Ivan Nava (TAE Campus Laranjeiras do Sul), 
Alexandre Marcos Bonan (Conselho Regional de Administração), Pedro Verno Zwirtes 
(Conselho Regional de Contabilidade), Aline Vidaletti (Sindicato dos Contabilistas de Chapecó 
e Região). Após a verificação do quórum, o reitor abriu a sessão do Conselho Curador, 
ressaltando o papel fundamental dos conselheiros na fiscalização da gestão administrativa, 
financeira e patrimonial da universidade e a importância estratégica dessa atuação, que vai 
além da análise técnica de documentos, influenciando diretamente o desenvolvimento 
institucional. O Reitor também agradeceu o empenho de todos, enfatizando que a dedicação 
dos conselheiros é essencial para garantir uma administração transparente e eficiente. 
Destacou que nem todas as cadeiras deste conselho, incluindo as representações de 
docentes, técnicos administrativos em educação, discentes e da comunidade regional, terão 
seus representantes empossados na data de hoje. No entanto, assim que os nomes forem 
indicados, serão devidamente apresentados ao conselho para o início de suas atividades. Com 

 isso, deu início ao item 1.ORDEM DO DIA, com 1.1 Posse dos conselheiros, mandato 2024-
2026. Solicitou que, à medida que fosse mencionando os nomes, os conselheiros presentes 
nesta sessão se apresentassem. E assim, começou as nomeações: Campus de Cerro Largo: 
ainda nenhuma indicação; Campus Erechim, representação docente com os professores 
Daniella Reche, titular, e Celso Edit, suplente; Campus Passo Fundo: ainda nenhuma 
indicação; Campus Realeza: representação docente com os professores Antonio Marcos 
Myskiw, titular, e Márcia da Costa, suplente; Campus Laranjeiras do Sul: representação 
docente com os professores Antonio Maria da Silva Carpes, titular, e Marcos Alceu Felicetti, 



suplente, representação técnico administrativo em educação  com os técnicos Ângelo Sérgio 
Bueno, titular, e Anderson Ivan Maia, suplente; com representação discente a ser apresenta 
ainda; Campus Chapecó: representação docente com os professores Moacir Francisco 
Deimling, titular, e Fabiano Geremia, suplente; representação discente com os alunos Laís 
Amanda Balzan, titular, e Fernando de Rocco Donassolo, suplente, com representação de 
técnico administrativo em educação a ser apresenta ainda. De representações da comunidade 
regional foi dado posse aos conselheiros: Conselho Regional de Administração: Gilberto 
Pinzetta, titular, e Alexandre Marcos Bonan, suplente; Conselho Regional de Contabilidade: 
Sonia Jucelda Innocente Disner, titular, e Pedro Verno Zwirtes, suplente; Sindicato dos 
Contabilistas de Chapecó e Região: Giomar Nardi, titular, e Aline Vidaletti, suplente. Não tendo 
ainda indicação de membros pelo Conselho Estratégico Social. Para encerrar o item, o Reitor 
deu as boas-vindas aos novos membros do Conselho Curador, desejando a todos um trabalho 
produtivo neste conselho. Em seguida, o Reitor passou para o próximo da pauta, que trata da 
1.2 Eleição do presidente e do vice-presidente do Conselho Curador para o mandato 
2024-2025. Contudo, no momento, não havia candidatos interessados em assumir essas 
posições. Assim, a eleição foi adiada para uma próxima sessão, onde serão discutidas novas 
possibilidades e candidatos para os cargos de liderança. Com isso, o reitor encerrou a sessão 
às quatorze horas e dois minutos, da qual eu, Bruna Cipriani Luzzi, Chefe da Secretaria dos 
Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, será assinada pelo reitor e por mim.
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